
παχύς, ρεστοράντ, σαλάτα,  

βάρος, λεπτός, παχαίνω, 

αναψυκτικά, φέτα, λευκός, 

χάνω κιλά 

 

 

 

Εργασία 50 (Λεξιλόγιο - Ενότητα 7η) 

 Κύκλωσε τη λέξη που δεν ταιριάζει (outlier) 

1. λάχανο, μαρούλι, λεμόνι, αχλάδι  (χρώμα) 

2. κρεμμύδι, ελιές, αγγούρι, ρύζι    (σαλάτα) 

3. μπριζόλα, ψάρι, μπιφτέκι, σαλάμι (χρώμα) 

4. τούρτα, τσίχλες, καραμέλες, γαριδάκια (περίπτερο) 

5. τούρτα, ντολμαδάκι, ποπ κορν, κεράκια (γενέθλια) 

6. κουραμπιέδες, μελομακάρονα, αρνί, στολίζω το δέντρο (Χριστούγεννα) 

7. καφές, αβγά, μπύρα, κρασί (πίνω) 

8. κουτάλι, πιρούνι, μαχαίρι, αλεύρι (τρώω) 

9. αδυνατίζω, παχαίνω, λεπταίνω, χάνω κιλά (βάρος↓) 

10.  εμπανάδας, παστίτσιο, μουσακάς, σουβλάκι (παραδοσιακά ελληνικά φαγητά) 

 
Βρες τις ισοδύναμες λέξεις /φράσεις από το σύννεφο 

 

1. αδύνατος=________________ 

2. χοντρός=________________ 

3. εστιατόριο=________________ 

4. αδυνατίζω=________________ 

5. άσπρος=________________ 

6. τυρί=________________ 

7. χωριάτικη=________________ 

8. παίρνω κιλά=________________ 

9. σόδες=________________ 

10. κιλά=________________ 

 

 

                                 

        (20 x 5 = 100) 

 

Bαθμός 
         ____/100 


